



NÓGRÁD MEGYEI ÖNKORMÁNYZAT  
KÖZGYŰLÉSÉNEK ELNÖKE

28-8/2018. ikt. sz.

11. sz. napirend

Az előterjesztés törvényes:

dr. Szabó József

### JAVASLAT

**a kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtásának és a  
bevándorlásszervező irodák létrehozásának elutasítására**

**Készült:** A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlésének 2018. január 25-ei ülésére  
**Előkészítette:** A hivatal érintett munkatársai

## **Tisztelt Közgyűlés!**

Az elmúlt évek eseményei bebizonyították, hogy az ellenőrizetlen bevándorlás komoly biztonsági kockázatot jelent. Ez nemcsak a terrorizmus veszélyét növeli, hanem a bűnözését is. A Kormány mindent megtesz annak érdekében, hogy megakadályozza a migránsok illegális beáramlását, a kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtását, hogy megvédje Magyarországot, a magyar családokat.

A legújabb hírek szerint, Soros György bevándorlásszervező irodákat akar nyitni a magyar vidéki városokban, és több százezer dollárt oszt szét, hogy megerősítse vidéki hálózatát. Aggodalommal töltenek el ezek a hírek.

Brüsszelben gőzerővel zajlik a Soros-terv végrehajtása, és egyre nő a nyomás Magyarországon, hogy álljon el annak megvalósítása útjából és fogadja el a kötelező, felsőkorlát nélküli kvótát. A betelepítések célpontjai elsősorban azok a tagállamok lennének, amelyek eddig nem vagy kevés migránst fogadtak be. Így többek között Magyarország.

A brüsszeli tervek szerint a bevándorlók akár 30-as csoportokban, kiszélesített családgyejesítéssel lennének betelepíthetőek. Ez a terv a magyar településekre rendkívül veszélyes, megszűnne a mindennapok biztonsága és veszélybe kerülne a települések jövője.

Kötelezettségemnek érzem, hogy hazánk és kultúránk védelme, állampolgáraink, családjaink biztonsága érdekében összefogásra buzdítsam megyénk lakosait, s ehhez kérem az Önök támogatását és segítő közreműködését.

Mindezek alapján kérem a Tisztelt Közgyűléstől a határozati javaslat elfogadását.

Salgótarján, 2018. január 3.

Skuczi Nándor

**HATÁROZATI JAVASLAT**  
**a kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtásának és a**  
**bevándorlásszervező irodák létrehozásának elutasítására**

1. A Nógrád Megyei Önkormányzat Közgyűlése elutasítja a Soros-terv és a kötelező, felső korlát nélküli betelepítési kvóta végrehajtását. Egyidejűleg csatlakozik a betelepítést elutasító településekhez, nem akar sem bevándorlásszervező irodákat, sem migránsokkal teli magyar településeket.

A Közgyűlés támogatja a Kormány azon törekvését, melyet a betelepítési kvóta végrehajtásának és a bevándorlásszervező irodák létrehozásának a megakadályozása érdekében tesz.

2. A Közgyűlés felkéri elnökét, hogy a közgyűlés döntéséről tájékoztassa Magyarország miniszterelnökét.

Határidő: haladéktalanul

Felelős: Skuczi Nándor, a közgyűlés elnöke

Salgótarján, 2018. január 25.

Skuczi Nándor  
a Nógrád Megyei Önkormányzat  
Közgyűlésének elnöke

dr. Szabó József  
Nógrád megyei jegyző